

JEFFCO ग्राजुएशन तथा हाइ स्कूल पछिको तम्तयारी निम्ति तपाईंको मार्गदर्शिका

(उत्तरमाध्यमिक कार्यबल तम्तयारी)

23 क्रेडिट आवर्स पूरा गर्नुहोस्



आवश्यक शैक्षिक कोर्सहरूमा सफलतापूर्वक आर्जन गरिएका क्रेडिटहरू

उत्तरमाध्यमिक कार्यबल तम्तयारी प्रदर्शित गर्नुहोस्



उपयोग र लागू गर्न सकिन्छ पढाइ, लेखाइ तथा सञ्चार र गणित

हाइ स्कूल ग्राजुएशन



हाइ स्कूल पछि उत्तरमाध्यमिक कोर्सहरू जारी राख्न तयार

2022 अनि पछि ग्राजुएट हुने जेफको विद्यार्थीहरूले आवश्यक कोर्सहरूमा कम्तीमा पनि 23 क्रेडिट घण्टाहरू पूरा गर्नु पर्नेछ तथा पढाइ, लेखाइ र सञ्चारको कम्तीमा पनि एउटा मापनमा तथा गणितको एउटा मापनमा उत्तरमाध्यमिक कार्यबलसित सम्बद्ध तम्तयारी प्रदर्शित गर्नु पर्नेछ।

3 out of 4



JOBS REQUIRE EDUCATION OR TRAINING BEYOND HIGH SCHOOL.

हाइ स्कूल पछिको जीवनमा परिवर्तन भएको छः

- विद्यार्थीहरूलाई त्यस्ता अत्यावश्यक सीपहरू चाहिन्छन् जसले बिजिनेस, उद्योग, र उच्च शिक्षा स्तरहरूलाई पूरा गर्नु।
- यी आवश्यकताहरूले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई हाइ स्कूल पछि (उत्तरमाध्यमिक) करियर लक्ष्यहरूका लागि सुसज्जित राख्छन्।
- विद्यार्थीहरू, परिवारहरू र स्कूलहरूले सँगै काम गरेर, विद्यार्थीहरूले जुनसुकै करियर मार्ग छनोट गरे तापनि, हामी उनीहरूलाई हाइ स्कूल पछि सफल हुन तयार गर्न सक्छौं।




धेरै उत्तरमाध्यमिक कार्यबल तयारी प्रदर्शनहरू छिटोमा 9औं ग्रेडबाटै उपलब्ध हुन्छन्। तलको तालिकाले विभिन्न विकल्पहरू र ती प्रदान गरिने धेरैजसो आम ग्रेडहरूमाथि प्रकाश पार्दछ। बढी निर्दिष्ट विवरणहरूका लागि आफ्नो स्कूलमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

ग्रेड	एएन (AN)	एसिटि (ACT)	एडब्लुके (AWK)	एपि (AP)	एससभिएसि (ASVAB)	सिई/डिई (CE/DE)	डिसि (DC)	आइसि (IC)	आइबि (IB)	एसएटि (SAT)
12औं										
11औं										
10औं										
9औं										
प्रायः उपलब्ध कहिलेकाहीँ गर्छ कहिलेकारी उपलब्ध असामान्य	एएन – एक्युप्लेसर नेक्स्ट (आगामी एक्युप्लेसर) एसिटि – अमेरिकन कलेज टेस्ट (अमेरिकी कलेज परीक्षण) एडब्लुके – एसिटि वर्ककिज (एसिटि कार्यकुञ्जी) एपि – एडभान्सड प्लेसमेन्ट (उन्नत स्थापन)	एससभिएसि – आर्म्ड सर्भिसेज भोकेसनल एप्टिट्युड ब्याटरी (सशस्त्र सेवा व्यावसायिक कौशल परीक्षण) सिई – कन्करेन्ट एनरोलमेन्ट (समवर्ती भर्ना) डिई – ड्युअल एनरोलमेन्ट (द्वै भर्ना)	डिसि – डिस्ट्रिक्ट क्यापस्टोन आइसि – इन्डस्ट्री सर्टिफिकेट (उद्योग प्रमाणपत्र) आइबि – इन्टरनेसनल बकालुरियट (अन्तर्राष्ट्रिय बकालुरियट) एसएटि – स्कूलास्टिक एप्टिट्युड टेस्ट (शैक्षिक कौशल परीक्षण)							

हाम्रो उद्देश्य, सम्पूर्ण विद्यार्थीहरूलाई सफल भविष्य निम्ति तम्तयार पार्नको लागि उनीहरूलाई गुणस्तरीय शिक्षा प्रदान गर्नु हो।

 आवश्यक कोर्स क्रेडिट		
विद्यार्थीहरूले तल दिइएका अध्ययनमा 23 क्रेडिट घण्टा पूरा गर्न आवश्यक छ।		
विषय	Jeffco क्रेडिट्स	हियर (HEAR) क्रेडिट्स ए
पढाइ, लेखाइ र सञ्चार	4	4
गणित	3 बी	4
विज्ञान	3 सी	3
सामाजिक अध्ययन:	3.5 डी	3
शारीरिक शिक्षा	0.5	केही पनि छैन
ललित/व्यावहारिक कला	0.5	केही पनि छैन
विश्व/विदेशी भाषा	लागू हुँदैन	1
अतिरिक्त कोर्सकार्य	8.5	2
कुल	23	लागू हुँदैन
ए. कोलोराडो सार्वजनिक चार-वर्षे कलेजहरू/युनिभर्सिटीहरूका लागि उच्च शिक्षा भर्नासम्बन्धी सिफारिसहरू; निजी कलेजहरू/युनिभर्सिटीहरूले उनीहरूका आ-आफ्नै भर्ना मानकहरू स्थापित गर्दछन् बी. बीजगणित 1-को न्यूनतम, ज्यामिति तथा ज्यामिति वा सोभन्दा माथि एउटा अतिरिक्त कोर्स सी. तीन क्रेडिटहरू प्रयोगशाला-आधारित हुनु पर्नेछ र प्रक्रिया एवम् विषयवस्तु मानकहरू, दुवै पूरा गर्न आवश्यक छ डी. भूगोल, यू. एस. इतिहास, विश्व इतिहास, यू. एस. सरकार, अर्थशास्त्र		
https://tinyurl.com/JeffcoGrad-बाट अधिक जान्नुहोस्		

 उत्तरमाध्यमिक कार्यबल तन्तयारी (PWR) प्रदर्शनहरू		
विद्यार्थीहरूले पढाइ, लेखाइ तथा सञ्चारको कम्तीमा एक मापनमा र गणितको एक मापनमा तयारी प्रदर्शित गर्नु पर्नेछ।		
पी डब्लु आर (PWR) विकल्पहरू ए	पढाइ, लेखाइ र सञ्चार	गणित
एक्युप्लेसर नेक्स्ट:	241/पढाइ वा 236/लेखाइ	255/एआर (AR), वा 230/QAS बी
एसिटि (ACT)	18	19
एसिटि (ACT) कार्यकुञ्जी	काँस्य	
एडभान्स्ड प्लेसमेन्ट सी	2	2
एसभिएपि (ASVAB)	31	
समवर्ती/दुवैमा भर्ना	पास हुने ग्रेड	पास हुने ग्रेड
डिस्ट्रिक्ट क्यापस्टोन	पासिङ्ग	पासिङ्ग
उद्योग प्रमाणपत्र	पूर्ण गरियो	
अन्तर्राष्ट्रिय स्नातक डिग्री सी	4	4
एसएटी (SAT) डी	470	480 ई
कार्यसम्पादन आधारित मूल्याङ्कन (विकासको क्रममा)	राज्य रुब्रिक	राज्य रुब्रिक
ए. माथिका कुन कुन विकल्पहरू प्रदान गरिन्छन् भनी जान्नको लागि आफ्नो स्कूलसित सम्पर्क गर्नुहोस् बी. अङ्कगणित (AR, एआर); परिमाणात्मक रिजनिङ, बीजगणित, तथा तथ्याङ्कशास्त्र (QAS, क्युएएस) सी. यदि जाँचका प्राप्तिहरू समयसीमाभन्दा पछि आए अन्य प्रदर्शनहरू आवश्यक हुन सक्छन् डी. सम्पूर्ण विद्यार्थीहरूको लागि उनीहरूको जुनियर वर्षमा SAT लिन आवश्यक छ ई. CDE राज्य बोर्डले 2025 अनि 2026 क्लासहरूको लागि SAT गणित (Math) तन्तयारी कट स्कोरमा परिवर्तन गरेर यसलाई 500-देखि 480 परिको छ।		